

小威送“娃”回家

横扫赫拉瓦科娃晋级8强,将对阵伊万诺维奇

大满贯第4轮,还能送对手双蛋的,现役球员中估计也只有小威了,她以两个6比0横扫捷克人赫拉瓦科娃。小威赛后称在大比分领先时从未想过要送对手一局,“如果你给对手机会,尤其是在网球比赛中,那比赛永远不会结束。”

赫拉瓦科娃有点儿背,好不容易创下大满贯最佳战绩,却在第4轮遇到了小威。昨天的比赛,小威没

给捷克人任何机会,以两个6比0速胜。至此,前4轮过后,小威仅仅丢12局,胜负局数为48比12,这是一个恐怖的数据。整场比赛,小威打出31个制胜分,即便这样,她仍认为自己的发球环节有提升空间。

“这说明不了什么问题,只能说我很专注,跟其他人一样。”小威称她在前3轮并未找到最佳状态,直到这一场比赛才有了感觉,“我希望

在第2周有更好的发挥。”赛后,小威被问及在6比0,5比0领先时是否想过送出双蛋会让对手很尴尬?“不,这是比赛,而且她拼得很凶。”小威称放松就意味着可能被翻盘,她可不想给任何人机会。

8强赛中,小威将对阵伊万诺维奇,“安娜赢过大满贯,登上过世界第一,她知道怎么赢得比赛。”小威称伊万尽管很苗条,但击球力量很大,她需要认真做好准备。

对手 伊万4年后再进8强

还记得前世界第一伊万诺维奇上一次打进大满贯8强是什么时候吗?答案是2008年法网。昨天2比0战胜皮隆科娃后,伊万时隔4年再次打进大满贯赛8强,这让她感叹不可思议。

“我在这里(美网)几次打进第4轮,但这是我2008年以来第一次打进8强,所以我非常激动。”媒体不想放过这个机会,当被问到“如果

2008年就知道大满贯8强要等到4年后再回来时,你会怎样想?”伊万想都没想:“放4年的假。”

谈及过山车般的这4年,伊万称这跟任何事物一样,总有好的一面,也有坏的一面,这就是生活。“现在的我对网球的理解更深了,无论是训练还是比赛,你必须保持稳定。我想今年我做对了,我的发挥还是很稳定

的。现在我又有了一次机会,希望能把握住。”

此外,伊万也表示同胞小德给了自己很大帮助,“诺瓦克是我的好朋友,我从他那里得到了很多经验。”伊万称两人经常聊天,在温网和奥运会期间都有过长聊,“诺瓦克让我意识到身边有人照顾你,告诉你一些小细节是多么重要。有了他们的帮助,你才能获得成功。”



小威在回球。她送双蛋,“威”震对手。 新华社发

男人帮

3比0完胜拉奥尼奇 伦敦封王后 穆雷迎最佳

伦敦奥运会后,慢热的穆雷终于找回状态,他在男单第4轮3比0完胜加拿大人拉奥尼奇,英国人自评这是开赛以来打得最好的一场比赛。接下来的8强战,穆雷将对阵西里奇。

与第3轮鏖战4小时不同,穆雷昨天赢得很轻松,以6比4,6比4,6比2横扫拉奥尼奇。整场比赛,穆雷没有送出一个破发点,“关键在于我的接发球做得很好,我必须保持专注。”穆雷称拉奥尼奇是巡回赛发球最好的几个球员之一,经常在一发后来到网前,“还好我今天的穿越打得不错,迫使他远离网前。”

伦敦夺冠后,穆雷状态并不好,在纽约的前3轮打得跌跌撞撞,是三巨头中发挥最差的一个。“一个繁忙的夏天过后,大多数人都很难保持最佳水平,大家需要休息一下。”穆雷称他竭力提升状态,此役是他开赛以来最好的一场,“希望接下来还能有好的发挥。”

专题撰文/新京报记者 孙海光

昨日比分

费德勒3比0 费什(因伤退赛)
穆雷3比0 拉奥尼奇
文奇2比1A·拉德万斯卡
彭帅/科斯基2比1 马卡洛娃/维妮妮娜

今日赛程

莎拉波娃 VS 巴托丽
德约科维奇 VS 瓦林卡
罗迪克 VS 德尔·波特罗
加斯奎特 VS 费雷尔

责编 王春秋 美编 李腾飞 责校 杨许丽

It's Your Life 5年倾心·艺传情 金融街购物中心五周年店庆

鞋子倾诉行走,衣服倾诉体贴。项链倾诉优雅,钻戒倾诉许诺,金融街购物中心五周年庆。以艺术的才情,雕塑你的心情。潮流、时尚、情调、美味……串联为不重复的故事。请来金融街,慢慢品味你想要的愉悦与感动吧。



倾心·挚情艺礼

传递情意,心悅而来,礼享而归。

金融街购物中心5周年庆,消费满额赠好礼!9月6-16日,绝大多数品牌推出折扣、限量版商品、个性化定制等活动。当日消费满8800送500礼卡,会员累计消费满5-10万,加送1-3千元礼卡。礼卡送完即止。

活动时间: 9月6日-16日

活动期间当日消费满8800元(OMEGA、IWC、亨吉利、MONETA、LILYROSE、劳德珠宝、中艺珠宝、翠菱阁、FLANDERS、ARTE、中国黄金当日消费满15000元),并成为金融街购物中心会员,即可获赠价值500元金融街云卡一张。单件商品不拆分结算,单笔消费最多赠2张,活动期间每位顾客限赠送4张,共2200张,赠完即止。

活动时间: 9月6日-16日

活动期间会员累积消费满50000元,可额外获赠价值1000元云卡一张,每位顾客限赠送两张,共100张,赠完即止;会员累积消费满100000元,可额外获赠价值3000元云卡一张,每位顾客限赠送两张,共50张,赠完即止。

倾心·尊驾艺站

尊驾停泊无忧,9月里,每个细节都为您考虑周全。

活动时间: 9月1日-30日

平日:每日17:00后入店顾客,均享店内免费停车礼遇。逢周六/日,入店均享当日免费停车。

倾心·中秋艺趣

月圆人圆,生活意趣,礼至人心。

活动时间: 9月17日-30日

活动期间当日消费满9800元,可获赠中秋双人套餐兑换券、红酒兑换券、月饼礼盒兑换券、普洱茶兑换券四种礼券任选一张,每位顾客限赠两张,共1000张,赠完即止。